

Дню Победы посвящается

21 апреля 2007 года прошел субботник на Сестрорецком мемориальном захоронении



21 апреля, в преддверии Дня Победы состоялся субботник на Сестрорецком мемориале, в котором приняли участие члены районного отделения партии «Единая Россия» и активисты «Молодой гвардии».

— Для членов нашей партии, особенно для ее молодежного крыла — общественной организации «Молодая гвардия», субботники, предшествующие празднованию дня победы, не дежурное мероприятие. Оно по своему смыслу и значению не может быть дежурным. — говорит организатор субботника, руководитель исполкома районной организации партии «Единая Россия» Игорь Коневченко. — Два года назад, к 60-летию победы, когда готовилась к открытию Памятная Стела на мемориале на 38 километре, убирать территорию скота пришли 150 человек, членов партии «Единая Россия». Шествие к месту субботника начали от Духовного центра в самом центре города. Шли с флагами с хорошим настроением. Поработали здорово. Так было и в этот раз. Мы вновь собрались у библиотеки и дружными рядами прошли по улицам Сестрорецка к мемориалу. Были люди разных возрастов, но тон, можно сказать, задавала молодежь.

— Работы на воинском кладбище было много. Мы собрали десятки мешков с мусором. Это несколько грузовиков. — рассказал руководитель местного штаба общественной молодежной организации «Молодая гвардия» Евгений Кузнецов. — Но это был не единственный объект, где прошел субботник. Часть ребят работали на территории у храма Святого великомученика Пантелеймона Целителя в Тарховке.

Вот что об этой работе рассказал благочинный сестрорецкого округа отец Сергий:

— На территории храма в Тарховке и вокруг все поработали очень хорошо. Всем огромное спасибо! Я побывал и на субботнике и на мемориале. Я убедился, что память о павших воинах жива. Она проникает в сердца наших подростков.

